
Resultaten Brexit-barometer

Bent u tevreden over de 

informatievoorziening vanuit de overheid?
Verwacht u dat de Britse overheid al per 1 januari 

2021 een nieuw handelsakkoord met de EU heeft?

Ja

27%

Nee

73%

Verwacht u dat Britse bedrijven in het VK tijdig 

klaar zullen zijn voor Brexit (na transitiefase)?

Ja

18%

Nee

82%

Wat zijn de verwachtingen t.a.v. uw omzet in 

het VK voor de komende drie jaar (maximale 

transitieperiode)?

Is uw onderneming voorbereid op de periode 

na de transitiefase?

Ja

75%

Nee

25%

Wat zijn uw verwachtingen van de koers 

van de Britse pond bij het bereiken van een 

handelsakkoord?

Koers gaat dalen          41%

Koers blijft hetzelfde     28%

Koers gaat stijgen         31%

Nee

25%

Ja

75%

Omzet gaat dalen          22%

Omzet gaat stijgen        27%

Weet het niet   51%
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